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Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 2592/10.01.2025 Ερώτηση  
 

Σχετικά με την εν θέματι ερώτηση που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων εννέα (9) 

βουλευτές της παράταξης “ΚΚΕ”, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

Το Γραφείο Πληροφοριών Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (Ε.Ο.Τ.) Ακρόπολης 

στεγαζόταν σε ακίνητο ιδιοκτησίας του Υπουργείου Πολιτισμού στην οδό Διονυσίου 

Αρεοπαγίτου που είχε παραχωρηθεί στον Ε.Ο.Τ. για την στέγασή του. Η αρχική 

παραχώρηση είχε πραγματοποιηθεί το 2011 και μέχρι το Δεκέμβριο 2024 ανανεωνόταν 

ανά τακτά χρονικά διαστήματα (αρχικά ανά διετία και από το 2018 κι έπειτα ανά τριετία). 

 Η τελευταία παράταση παραχώρησης εγκρίθηκε δυνάμει της υπ’ αρ. 

511749/25.10.2021 απόφασης της Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού για τρία έτη, 

μέχρι τον Οκτώβριο 2024. Ο Ε.Ο.Τ. παρέδωσε στο Υπουργείο Πολιτισμού το χώρο, ως 

όφειλε, στις 15.11.2024, μετά το τέλος της θερινής περιόδου και κατόπιν της ολοκλήρωσης 

των απαραίτητων ενεργειών ενώ το προσωπικό που στελέχωνε επί σειρά ετών το Γραφείο 

Πληροφοριών τοποθετήθηκε, ως επί το πλείστον, και λόγω πολυετούς εμπειρίας στην 

παροχή πληροφοριών σε τουρίστες στο Γραφείο Πληροφοριών του Ε.Ο.Τ. στο Διεθνή 

Αερολιμένα Αθηνών “Ελευθέριος Βενιζέλος”, προκειμένου να ενισχυθεί η εν λόγω μονάδα 

στο πλαίσιο του εκτεταμένου ωραρίου της. 

Επισημαίνεται ότι, από τη γνωστοποίηση της διακοπής παραχώρησης του χώρου 

στην Ακρόπολη έως σήμερα, εξετάζονται λύσεις αναφορικά με την έναρξη λειτουργίας 

Γραφείου Πληροφοριών στο κέντρο της Αθήνας. 

Εν προκειμένω υπογραμμίζεται ότι ο Ε.Ο.Τ. επενδύει σε νέους και καινοτόμους 

τρόπους πληροφόρησης του κοινού, διατηρώντας ένα σύγχρονο οικοσύστημα ψηφιακών 

καναλιών επικοινωνίας που αξιοποιείται για την εξυπηρέτηση των επισκεπτών σε κάθε 

στάδιο του ταξιδιού τους. Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί ότι είναι σε εξέλιξη το έργο 

“Ψηφιακός Μετασχηματισμός Ε.Ο.Τ.” που αναμένεται να αναβαθμίσει ουσιαστικά τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες του Οργανισμού και να δημιουργήσει ένα νέο πλαίσιο για την 

παροχή πληροφοριών, με το οποίο θα κληθεί να ευθυγραμμιστεί μελλοντικά και η 

λειτουργία των φυσικών Γραφείων Πληροφοριών. 

Σε ό,τι αφορά στην στελέχωση του Ε.Ο.Τ,  απώτερος στόχος του Οργανισμού είναι 

η εισροή νέων στελεχών με αυξημένα τυπικά προσόντα και εξειδίκευση προκειμένου 
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αφενός να επιτευχθεί η σύνδεση της διοίκησης ανθρωπίνων πόρων με την αποστολή και 

τις καίριες λειτουργίες του Ε.Ο.Τ. 

Στο πλαίσιο αυτό, ο Ε.Ο.Τ. αξιοποιεί όλες τις διαδικασίες εισροών νέων υπαλλήλων. 

Συγκεκριμένα, κατά το τρέχον έτος 2025, έχουν δεσμευτεί είκοσι μία (21) θέσεις προς 

πλήρωση ως εξής: οκτώ (8) θέσεις έχουν ενταχθεί στο πλαίσιο του Β΄ κύκλου του Ενιαίου 

Συστήματος Κινητικότητας 2024, δύο (2) θέσεις θα καλυφθούν δυνάμει της απόφασης του 

Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) περί καθορισμού 

υπηρεσιών διάθεσης των αποφοίτων, μία (1) θέση θα καλυφθεί δυνάμει του άρ. 126 του 

ν. 4938/2022 περί δυνατότητας άσκησης δημόσιας υπηρεσίας διοικητικής φύσεως από 

πρώην δικαστική λειτουργό, δύο (2) θέσεις θα καλυφθούν δυνάμει του άρ. 6 του ν. 

4765/2021 «Προγραμματισμός θέσεων για άτομα με αναπηρία», μία (1) θέση για την 

οποία εκκρεμεί αίτημα αντικατάστασης διοριστέου της Προκήρυξης 3ΓΒ/2023 ΑΣΕΠ και 

επτά (7) θέσεις έχουν δεσμευτεί μέσω του Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων των 

ετών 2022, 2024, οι οποίες πρόκειται να συμπεριληφθούν σε προσεχή προκήρυξη του 

ΑΣΕΠ. 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

 

Ανθούλα Τσακύρη 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 

Θεμάτων 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Βουλευτή κ. Χρήστο Κατσώτη 
2. Βουλευτή κ. Νίκο Αμπατιέλο 
3. Βουλευτή κ. Βιβή Δάγκα  
4. Βουλευτή κ. Σεμίνα Διγενή 
5. Βουλευτή κ. Λιάνα Κανέλλη 
6. Βουλευτή κ. Μαρία Κομνηνάκα 
7. Βουλευτή κ. Αφροδίτη Κτενά 
8. Βουλευτή κ. Λεωνίδα Στολτίδη 
9. Βουλευτή κ. Μανώλη Συντυχάκη 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
   -Γραφείο Υπουργού 
   -Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως 
   -Υπηρεσία Συντονισμού 
   -Ε.Ο.Τ.     
    Σελίδες απάντησης: (2) 
    Σελίδες συνημμένων: (0) 
    Σύνολο Σελίδων : (2) 
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